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Mrs White often goes to work by bus.______ ______ Mrs White

______ to work? 解析 本题考查一般现在时的特殊疑问句。对

方式状语提问用how，答案是How；does；go。 2.用适当的介

词填空。 What time does he leave home ______ school? 解析

leave⋯for⋯是固定短语，意思是"离开某地前往某地。for在这

里表示"方向"。又如Is this train for Shanghai？这辆火车是开往

上海的吗？for还可以表示对象、用途等，译为"供、适合、对

于"。例如：Its a fine day for walking.．天气晴朗，适合散步。

Its time for class．该上课了。 3.-Dont you usually come to school

by bike? -________. A. Yes, I dont B. No, I am C. Yes, I do D. No, I

do 解析 否定疑问句的答语一定要和事实一致：即用yes时，

其后必须用肯定形式，这时yes译为"不"，用no时，其后必须

用否定形式，这时no译为"是的"。答案是C。例如： －Dont

you wan to buy a skirt？难道你不想买一条裙子吗？ －Yes，I

do．不，我想买。 －No，I dont．是的。我不想买。 4. I have

two sisters, one is a nurse,______ is a teacher. A. others B. another C.

the other D. the another What can you see ? I can see ______ in the

sky. A. moon B. a moon C. the moon D. moons 解析 两个东西或

人，某中一个用one，另一个即剩下的第二个常用the other表

示。表示世界上独一无二的物体名词前加定冠词the。 答案为

：1．C 2．C 5.改成同义句 A: It is twenty minutes on foot from

my home to the post office. B: It is ______ ______ ______ from my



home to the post office. 解析 walk可以作名词表示步行，前面接

时间名词的所有格，表示一段路程步行要多长时间。正确的

答案为twenty minutes walk。疑难分析 1. Lisa doesnt like eating

chocolate．I dont like eating chocolate， ____ A．neither B．too

C．also D ．either 选项中的四个词是表示"也"和"也不"的同义

词和反义词。对四者进行比较：neither意为"也不"，在句中

与"dont"意义重复；too可用于句末，但它一般不用于否定句

；also一般位于句中，很少用于句末，且一般不用于否定句中

；either用于否定句，也可位于句末，故D项为正确答案。 2.

Its Sunday today．Lets ____ ． A．go to school B．go to work C

．have classes D．play basketball 如果不看语意的话，以上一题

的四个答案在语法上都是正确的。但此题上句的意思?quot.今

天是星期天"，星期天自然是要休息的，所以应选D项 -Arent

you a student？ - ____ A．Yes，I am． B．Yes．Im not． C

．No，I am． D．No，I not． 对于反问句的回答，在上期

的"晓晓答疑"栏目中我们已经讲过，要根据事实来回答：事

实是肯定的就用肯定回答，事实是否定的就用否定回答，此

题应选A。 I think theres ____ wrong ____ the TV． A．anything

；with B．something ；in C．anything ；of D ．something

；with something一般用于肯定句中，anything用于否定句和疑

问句。此句为肯定句，故可以排除A、C两项；"某物有⋯⋯

毛病（问题）"应用介词 with，又可排除B。可选出答案为D项

。 Paris is the capital of ____ ． A．England B．China C．France

D ．French 解题策略 【例1】句型变换，就划线部分提问： 1.

He goes to work on foot everyday. 2. It takes me half an hour to do

the maths problem. 3. The hospital is about 2 kilometres from our



school. 4. This school begins classes at 7:45. 策略 要熟练准确地掌

握划线部分提问这一题型的解题方法，写出所需要的特殊疑

问句，可按下面步骤进行：一是去掉划线部分，二是将没有

划线部分的句子变为一般疑问句，三是根据划线部分的意思

选出最恰当的特殊疑问词放在句首。 答案 1. How does he go to

work everyday? 2. How long does it take you to do the maths

problem? 3. How far is the hospital from your school? 4. What time

does this school begin classes? 总结 按解题三步骤完成 句 1）去

掉划线部分on foot，把He goes to with everyday变成一般问

句does he go to work everyday？根据划线部分on foot是"交通方

式"选择how这个特殊疑问句置于句首，即为所要转变的句子

：How does he go to work everyday? 句2）划线部分half an hour

是时间短语，用How long提问。 句3）划线部分about 2

kilometres是"距离"，用How far提问。 句4）划线部分at 7：45

意为"在7时45分"，用What time提问。 【例2】用所给动词的

适当形式填空。 1. How ____she usually ____to school? (come) 2.

Dont ____ to him now. He ____ his homework. ( speak, do) 3. I

must ____off now. It ____7 oclock, (be, be) 4. The boy wants

____TV after supper. (watch) 策略 完成这种改变动词词形的练

习，首先应辨认句型，弄清句意。大多数情况下，该动词充

当句子谓语，应注意时态的构成。动词-ing形式和不定式也可

作宾语，主语或状语。 答案：1. How does she usually come to

school? 2. Dont speak to him now. He is doing his homework. 3. I

must be off now. It is 7 o clock. 4. The boy wants to watch TV after

supper. 总结 句1是特殊疑问句，主语是单数第三人称单数she

，加助动词des，动词原形come。句2祈使句Dont后用动词原



形speak。根据上下文"做家庭作业"是说话时正发生的动作，

所以用现在进行is doing。句3情态动词must后须用动词原形be

，第二句be的谓语形式与it一致，所以是is。句4谓语动词

是wants，而want后应接动词不定式作宾语，所以用to watch形

式。注意，当want意为"需要"，并且主语是"物"时，可接doing

形式。如：The room wants cleaning. 这间房需要打扫。不能

说The room wants to clean.百考试题编辑整理 100Test 下载频道
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